

Велосипед Merida Ninety-Nine Carbon Team-D, 2012 год (арт. 117561)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

147 582 ₽

Характеристики

Тип рамы: Карбон

Ход вилки: 100

Задний перекл: Sram XX medium

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Описание

Легкий хардтейл для езды в стиле кросс-кантри с оборудованием профессионального класса Shimano, 30 скоростей. Карбоновая рама 99 Carbon Superlite-D BB30, передний амортизатор DT Swiss XRC регулируемый, оснащен блокировкой, двойные обода Alex XCR Supercom. Дисковые гидравлические тормоза Sram XX. Подходит для езды по практически всем типам дорожного покрытия в различных погодных условиях (дождь, снег).

Спецификации

Paмa: 99 Carbon Superlite-D BB30

Вилка: DT Swiss XRC 100 Race Remote

Амортизатор: DT Carbon 38 w/Remote

Манетки: Sram XX

Тормоза: Sram XX 180/160

Передний переключатель: Sram XX High 2*10

Задний переключатель: Sram XX medium

Передняя втулка: DT Swiss 240s Cen

Задняя втулка: DT Swiss 240s Cen

Система: Sram XX 39-26 BB30

Каретка: attached

Kacceта: Sram XX 11-36

Обода: Alex XCR Supercom, спицы PSR 2.0-1.8-2.0 White/Black Nipple

Тип рамы: Карбон

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Дисковые гидравлические

Ход вилки: 100

Цепь: KMC X10SL 10s

Рулевая колонка: BC Pro-90D

Вынос: PRC Team OS

Руль: PRC Team Flatbar 660

Подседельный штырь: PRC Double Carbon Superlite 27.2

Седло: Selle Italia SLR XC

Покрышки: Maxxis Aspen Exception 2.1

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63